
実施日
配布 50名
回収 30名
回収率 60%

①主食について

②副食について

③配膳時間について

平成30年11月28日
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④総合評価

④給食の総合評価　◇理由
・やさしい味付けで野菜も多く大満足です。
・良い日、悪い日があり、+-でふつうです。
・美味しいからです。
・ｻﾗﾀﾞ類もたまにはあったらと思います。
・もう少しこい味がすきです。

⑤好きな料理
・ﾋﾞﾌﾃｷ
・めん類、ｷﾞｮｳｻﾞ
・ｶﾚｲｰ
・玉子料理
・煮物
・鶏の松風焼、くだもの
・和食、刺身、にぎり、肉料理も好きです。
・牛肉
・肉
・なんでもよろしい
・天ぷら、卵料理
・ﾊﾟﾝ

⑥その他、ご意見・ご感想
・いつもおいしく頂いています。
・お肉が食べたい
・大へんお世話になりました。ありがとうございました。
　今後共、よろしくお願いします。ありがとう。
・色々と考えて作って頂いて良かったです。白身魚ばかりでなく、青魚がもう少し有っても…。
　予算の関係もあるかも？
・いつも有難うございます。
・いただいたものでありがたいです。
・ﾌﾙｰﾂが完熟で美味しいです。酢入りの料理は酢がきついのでﾏｲﾙﾄﾞにしてほしいです。
・肉のかたまりは困る
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総合評価 

皆様、アンケートのご協力、貴重なご意見、 

ありがとうございました。 

より良いお食事となるよう努めてまいります。 

京丹後市立弥栄病院 栄養部 


